



## 【第 32 课 绝密专题】

打破交易常规！每天只需 10 分钟时间，从 1 亿日元的亏损中翻身的投资技术！

本课程主要介绍：

日本系统交易第一人——石田老师

实际上通过仅仅几年从一亿日元以上的亏损，到戏剧性地复活，  
总结出来的【交易中持续赢利的本质】

——即炼金术、知识、投资方面的思考方法，以及行为模式。

认识真正投资赢家的想法，

我相信这一定会成为你投资生涯中宝贵的财富。

详细阅读也好，快速浏览也好，或者把之当作投资的起搏器也行，  
请自由决定，灵活运用吧！

亲爱的朋友

你好！我是 EST 的陈艺灵。

有一位投资者说：

“去年投资赚到钱，给自己买了一台高档的汽车。”

你对此有什么感想呢？

“哦～厉害～我也想在投资中赚钱！”

“有什么方法可以赚钱呢？想请他教一下我！”

“这个人说的是真的吗？”

“能在投资中赚钱？不可能吧！这个人一定是在瞎吹！”



实际上，虽然都是称为投资者，  
但投资者的级别却有千差万别。

而且，不同级别的投资者，  
对于投资也有着不同的看法。

石田老师把投资者分为五个阶段，  
这也是今天我要向你介绍的内容。

你现在是属于投资者的哪一个阶段呢？

那么，我们一起来看一下投资者主要有哪些级别，  
以及各个级别、各个阶段的投资者有着什么不同之处。

那么，今天继续为大家介绍石田老师的 EST 投资课程！

## ■ 绝密专题

---

这次的题目是“绝密专题”，

我打算在这里向跟我一样立场的人放胆探讨从未踏入过的话题部分。

- 跟我立场一样的人是谁？

是“提供投资指南以及交易系统的人”。

- 这个话题是什么？

一语道破，是投资真的、真的、真的能赚钱吗???

“耶?! 大部分人都说能赚钱啊!”

嗯……你想得很美。



你知道为什么我要说三遍“真的”吗？

你不能忽视的是，投资者中 90%是输家这一事实。

10 个人之中，有 9 个人是在亏损的，这意味着……  
10 万个投资者之中，“超过 9 万人”是在亏损的。

你想象一下“9 万人”这个数字。

……

好吧，那么我开始给你讲吧。

我想从我的经验（通过跟众多投资者讨论后得到的知识）出发，和你分享一下：

### **投资者是怎么样看待“在投资中赚钱”这件事的呢？**

你知道吗？实际上，投资者对于“在投资中赚钱”的看法，是随着年月变化而变化的。

关于这一点，你有没有考虑过呢？

我想，现在还不明白这意味的人，读下去就会明白。

（当然，例外的情况是存在的，我以下所指的只是属于大部人的主流现象。）

### **第一阶段的投资者（投资预备军~投资新手）**

他们开始进行投资，是因为听到某人鼓吹

“投资可以赚钱哦！”

这里的“某人”最多的是证券公司从业人员、交易员。  
第二多的，是由于某种契机偶然赚到钱的朋友。



朋友误认为偶尔在投资中赚钱，就等于自己具备了投资赚钱的能力，高兴之余，对周围的朋友炫耀起来。

什么都还不知道的投资新手，一边怀疑

“耶！？真的吗？投资有他们说的那么好赚吗？”

同时，也一边对赚钱充满期待。

最近，互联网上也经常有人说，

“投资能赚钱！！”说得好像是真的一样。

然后，以此为契机，  
开始踏入投资的世界。

这时候，认为“投资是能够轻易赚到钱的！”

## **第二阶段的投资者（投资新手～投资输家 处于成长期）**

兴高采烈地开展投资，不久就开始在投资中受挫。

不过，虽然在这阶段蒙受了亏损，但还是对

“投资这种事情”感到非常充实。

这个时期的投资者还能够被

“就当作是交学费吧……”这个理由说服。

而且，这时期的投资者，对于投资还是保持这样一份意识

“投资肯定能赚钱的！只是自己的方法不够好。”



### 第三阶段的投资者（投资输家 处于成熟期）

陷入了“无论怎样做都还是在输”的时期。

这是投资输家们最糟糕的时期，这是一个

“把亏损的原因推到别人身上的时期”。

当然，我也不例外地经历过这个时期。

“交易员骗人！”

“不是说投资绝对能赚钱吗！？”

现在回想过来也觉得羞耻。

“花上百元买一本写着‘50只上涨推荐股！必定暴涨！’的杂志……  
但是这些推荐一点都不准，把钱还给我！”

……

你对那个……一两百元的“投资内幕”，期待能高到哪里去呢？

如果有人可以告诉我真的会上涨的50个暴涨股，  
我马上给他几千万元购买这内幕信息。

这个时期大概是这样子的。

任何一本投资指南都是这样写的：

“免责声明……投资是投资者的个人责任……”

……

这时候，意识上产生了前所未有的变化。

“投资真正能够赚钱吗？”



一直以来对于“投资能赚钱”这件事，  
答案是“绝对”肯定的。

可是，当注意到无论怎样做都不能赢的时候，  
开始怀疑

“投资真的可以赚钱吗？”

而且，像我这样的人都说……

“出版投资书籍的人、开讲座的人，基本上没有真正的赢家！”

所以，你更加觉得

“投资赚钱只是一个白日梦……”

放弃的症状逐渐恶化。

#### **第四阶段的投资者（投资输家 处于末期）**

终于，来到这一阶段了……

来到这一阶段，是意味着进入了

“神的境界”。

之所以这样说，  
是因为用了大量的金钱和时间去亲身经历过。

这时候所说的话很有份量。

这时候如果听到别人说“在投资赚到钱”的话，

“嗯嗯…你在说什么？不要开玩笑！”



“投资赚钱是不可能的……”

无论是有新的投资书籍出版、还是有投资讲座要开展……

“从一开始就已经在怀疑。”

因为根据自己的经验，认为

投资赚钱是不可能的事。

### 第五阶段的投资者（投资输家 处于终结期）

最终来到了投资生涯的分岔路口。

有两条道路可以走，

- 一条是“退出市场”；
- 另一条是“通过某种形式向投资赢家转变”。

很遗憾，

大部分投资者都是选择了第一条道路。

因为，认定了投资是赚不到钱的。

“那就是嘛！”

“我已经受够了！”

不管是投资指导书籍的出版者，还是投资讲座的讲师提到：

“我在这个交易品种上赚到钱”

“我在这段行情中赚到钱”

无论他们说得多好，



.....

“啊！？全部都是马后炮吧，这些话我也会说啦！”

这个阶段的投资者已经完全要放弃投资了。

但是，我认为这也是没办法的。

因为，想法到了这种地步，其实已经很尽力了。

可能，目前为止没有亲自、亲眼确认

“在投资中赚钱”

的存在的话，思想也很难转变过来吧。

但也没办法，要决心离去的人也无谓再挽留……

再见。

那么，问题就在于想走另一条道路的投资者了。

这是一条非常险峻的道路。

100 人之中，能光荣地成功做到的人，不超过两位数。

如果你自己感到没自信，那我就建议你尽早退出市场了。

因为，这不是一件简单的事情。

不过，如果决定了要走这条道路，

那就请一定要努力。

“引导你成为投资赢家”的少数“正品”是存在的，

这是事实。

另外，对于你来说也有一个好消息。



信不信由你。

没有什么根据，也没有什么证据。

实际上，我最近在看市场行情波动的时候，有一种感觉：

“咦？是不是赢家的比例在增加呢？”

有可能这是心理作用。

但是，长年观察价格波动的我，  
感觉有一种价格波动以前从来没有出现过，原因不仅仅在于

“网上交易者增加了”、

“日内超短线交易的影响”，

.....

你看到了一点希望的曙光了吗？

如果你掌握某些

“赢利法则”，

就可以加入到比例范围稍微扩大的赢家队伍中去。

还有一点也是信不信由你的，就是

“我不会在投资中输了”，

而且以后一直下去都不会输。

你在想为什么吗？

你认为这是在说谎也没关系，



因为我在像你一样不能赢的时候也是这样想的。

这次稍微深入地带你思考了

“投资真的能赚钱吗？”这件事，

感觉怎么样呢？

你根据自己目前对“投资赚钱”这一点的看法，  
就可以大概知道自己目前处于投资哪个阶段了。

那么，我们下次再见吧！

## ■ 后记

---

最近经常听到的一个问题……

“投资资金多的话不就可以赚钱了吗？”

答案是 NO。

无论投资资金量有多大，  
手上没有“赢利法则”的投资者不久就会被市场淘汰。

反过来说，拥有“赢利法则”的投资者，  
就算投资资金再少，也早晚会获得胜利。

所以，如果你到现在还没有确立自己的赢利模式，  
那就请你不要一开始就投入所有资金进行投资，  
而应该要先用少量的资金，优先建立好自己的赢利模式。



最后，也许你就会发现，跟石田老师一样，  
经历过这样一个对“投资赚钱”的认识过程：

“投资应该是大家所说的那么好赚吧……知识尚未充足，赚钱还需努力……  
专家意见骗了我，一点也不准……投资根本不可能赚钱……”

历尽一切风风雨雨后，终于有了一个脱离“投资输家”的机会：

第一条路是永远退出市场；  
第二条路是向投资赢家转变。

作为投资者的你，打算最后走向哪一条路呢？

今天的课程内容我先介绍到这里，我们下次再见吧！

=====

**【EST 系统交易】**

课程主页：[www.est-cn.com](http://www.est-cn.com)

客服 QQ：800020102

=====

广州财顺电子科技有限公司版权所有© 2009-2011，未经许可，禁止转载、引用。